

JOURNAL OF THE CHEMICAL SOCIETY

ERRATA

Vol. 1949, page 2255, lines 8* and 9*. *Should read* . . . 10 minutes in 10N-acid to an hour in 2N-acid.

Vol. 1949, page 2272, last footnote. *For* $5Al_2O_3, 3SO_3$ *read* $5Al_2O_3, 3SO_3, xH_2O$.

Vol. 1949, page 2279, Table X. Values of *d.* and *I.* for (23) Ammonium alunite *should read*

<i>d.</i>	<i>I.</i>	<i>d.</i>	<i>I.</i>	<i>d.</i>	<i>I.</i>
5.930	<i>w</i>	2.215	<i>vw</i>	1.570	<i>w</i>
5.017	<i>s</i>	1.959	<i>mw</i>	1.523	<i>m</i>
3.508	<i>m</i>	1.910	<i>ms</i>	1.504	<i>mw</i>
3.005	<i>vs</i>	1.748	<i>m +</i>	1.431	<i>vw</i>
2.501	<i>vw</i>	1.652	<i>mw</i>	1.394	<i>w(b)</i>
2.328	<i>m +</i>	1.587	<i>w</i>		

Vol. 1951, page 1546, Table II. Section A, column 1. *For* 6(1) Dried *read* 6(1) Wet. Column 3. In the first four lines *read* β -MnO₂, *in all other cases* α -MnO₂. Column 7, line 3*. *For* 0.1050 *read* 0.0150. Column 8, line 3. *For* 92.2 *read* 96.2.

Vol. 1951, page 1551, line 20*. *For* 1930 *read* 1903.

Vol. 1951, page 1551, line 18*. *For* *Amer. Chem. J.* *read* *J. Amer. Chem. Soc.*

Vol. 1951, page 1551, line 14*. *For* 1905 *read* 1950.

Vol. 1954, page 3827, line 17*. *For* it has been observed *read* it has not been observed.

Vol. 1955, page 1583, last table. The m. p., formula, and analyses given for the isonicotinoylhydrazone of the penultimate compound are those for the final compound, and should be placed one line below.

Vol. 1956, page 592, Fig. 5. *For* *Time (days)* *read* *Time (hours)*.

Vol. 1956, page 637, lines 2* and 5*. *For* 1 : 4 : 3 : 6-di-O-methylenedulcitol *read* 1 : 3 : 4 : 6-di-O-methylenedulcitol.

Vol. 1956, pages 824, 825, 828, 1540, 1541, 1542, 1544. *For* 2-methylheptyl *read* 1-methylheptyl.

Vol. 1956, page 827, line 22. *For* n_D^{19} 1.4392 *read* n_D^{20} 1.5392.

Vol. 1956, page 827, line 26. *For* n_D^{20} 1.4385 *read* n_D^{20} 1.5385.

Vol. 1956, page 827, line 29. *For* n_D^{20} 1.4387 *read* n_D^{20} 1.5387.

Vol. 1956, page 1542, line 13. *For* chloride.^{4, 7, 8} *read* chloride.^{7, 8}

Vol. 1956, page 1543, line 7 below Table 1. *For* water (10.90 g.) *read* water (1.090 g.).

Vol. 1956, page 1544, line 14 below Table 2. *For* scheme (6) *read* scheme (5).

Vol. 1956, page 1773, Footnote to Table 7, line 4. *For* neopentyl chloride *read* *tert.*-amyl chloride.

Vol. 1956, page 2818. Formulae (I) and (II) appear as L-ribose derivatives. These should be derivatives of D-ribose.

* From bottom of main text.

Errata.

-
- Vol. 1956, page 3033. On arrow between formulæ (V) and (VIa) for PhLi read C_6H_5Li .
-
- Vol. 1956, page 4698, ref. ^o. For 824 read 1540.
-
- Vol. 1957, page 100, line 8. For S_{R2} read S_{R1} .
-
- Vol. 1957, page 136, line 21. For 5-position read 4-position.
-
- Vol. 1957, page 500, line 8 of experimental. Should read $2.93 \times 10^{-8} \mu\text{C}/\text{mmole}$ indicating an activity of $1.17 \times 10^{-8} \mu\text{C}/\text{mmole}$ for the product.
-
- Vol. 1957, page 810, Title and summary, line 1. For Di-2-(chloroethyl)-D-glucosamine read Di-(2-chloroethyl)-D-glucosamine.
-
- Vol. 1957, page 901, equation (ii). Should read $(R_2NH^+ \dots A^-) + S \rightleftharpoons (R_2NH^+ \dots S) + A^-$.
-
- Vol. 1957, page 1274. In the lower row of the displayed equations (9) under *l*. For All fast read All slow.
-
- Vol. 1957, page 1327, lines 9* and 12*. For c_0 read $n(0)$.
-
- Vol. 1957, page 1429. Legend to Figure should read Inositols: *A*, *cis*; *B*, (-); *C*, *neo*; *D*, *muco*; *E*, *myo*; *F*, *scyllo*.
-
- Vol. 1957, page 1448, line 2. For 19.3 kcal./mole read 16.1 kcal./mole.
- Vol. 1957, page 1448, line 3. For $k_{OH^-} = 9.46 \times 10^9 \exp(-19,300/RT)$ read $k_{OH^-} = 2.43 \times 10^9 \exp(-16,100/RT)$.
-
- Vol. 1957, page 1736, line 4. For pyrazolone read pyrazoline.
-
- Vol. 1957, page 1737, line 8 of Experimental. For sodium carbonate read sodium hydrogen carbonate.
-
- Vol. 1957, page 1740, Table headings. For 2-methylheptane read 2 : 2 : 4-trimethylpentane.
-
- Vol. 1957, page 1832, line 11*. For b. p. 125—130°/12 mm. read b. p. 125—130°/22 mm.
-
- Vol. 1957, page 1870, line 13. For D-Ribitol-1 phosphate read D-Ribitol-5 phosphate.
-
- Vol. 1957, page 1882, formula (VIB). The N atom at the left side of the heterocycle should carry a positive charge.
-
- Vol. 1957, page 2206, Table 1. For Rabbit liver V, $\overline{CL} 12$ read Rabbit liver V, $\overline{CL} 14$.
-
- Vol. 1957, page 2237, paper 431. Throughout this paper for anthracene read stilbene.
-
- Vol. 1957, page 2250, line 7 of summary. For 2-acetoxy-1 : 3-bisacetylthiopropene read 2-acetoxy-1 : 3-bismethylthiopropene.
-
- Vol. 1957, page 2253, line 5. For 2-acetoxy-1 : 3-bisacetylthiopropene read 2-acetoxy-1 : 3-bismethylthiopropene.
-
- Vol. 1957, page 2255, line 4. For 2-acetoxy-1 : 3-bisacetylthiopropene read 2-acetoxy-1 : 3-bismethylthiopropene.
-
- Vol. 1957, page 2256, line 20. For 2-acetoxy-1 : 3-bisacetylthiopropene read 2-acetoxy-1 : 3-bismethylthiopropene.

• From bottom of main text.

Errata.

Vol. 1957, page 2343, equation (15). For $\Pi_{\alpha\beta}^{(1)} \frac{\partial M_y}{\partial E_{0\beta}}$ read $\pi_{\alpha\beta}^{(1)} \frac{\partial M_y}{\partial E_{0\beta}}$.

Vol. 1957, page 2345. In legend to Figure, for mK read ${}_mK$.

Vol. 1957, page 2345, Table 1. First column should read

$$\begin{aligned} 10^{24}\alpha_1 & \text{ (cm.}^3\text{)} \\ 10^{24}\alpha_2 & = 10^{24}\alpha_3 \text{ (cm.}^3\text{)} \\ 10^{24}\gamma & = 10^{24}\gamma_{\alpha\alpha\beta\beta}/5 \text{ (e.s.u.)} \end{aligned}$$

Vol. 1957, page 2347, equation (32). For $\beta_{\alpha\alpha\beta\beta}$ read $\beta_{\alpha\alpha\beta\bar{\beta}}$.

Vol. 1957, page 2349, line 3. For use of the simplifications discussed in the previous paragraph, read use of the simplifications inherent in eqn. (37).

Vol. 1957, page 2405, line 4. For L. W. LAXTON read J. W. LAXTON.

Vol. 1957, page 2617, No. 33. For Pyran-2-aldehyde read Tetrahydropyran-2-aldehyde.

Vol. 1957, page 2622, line 4. For Pyran-2-aldehyde (no. 33) read Tetrahydropyran-2-aldehyde.

Vol. 1957, page 3109, line 7*. For 3β -chlorocholest-4-ene (m. p. 75—76°, $[\alpha]_D -27^\circ$ (c 1.0) read 3β -chlorocholest-4-ene (m. p. 110—111°, $[\alpha]_D +25^\circ$ (in CHCl_3)).

Vol. 1957, page 3140, footnotes * and †. For 1954, 16, 292 read 1954, 16, 92.

Vol. 1957, page 3143, footnote. For (a) 1951, 918 read (a) 1952, 918.

Vol. 1957, page 3228, footnote *. For Part VIII, etc., J., 1956, 393 read Part VIII, etc., J., 1957, 393.

Vol. 1957, page 3272, line 13 of Experimental. For $90^\circ \pm 1^\circ$ read $90^\circ \pm 0.1^\circ$.

Vol. 1957, page 3273, line 5 below top row of formulæ. For which as a measure read which is a measure.

Vol. 1957, page 3456. For the paper by Millar, Mortimer, and Springall reference should be made to the Note by these authors, J., 1958, 536.

Vol. 1957, page 3497, footnote *. For Part XXVI, J., 1957, 542, read Part XXVI, J., 1956, 3545.

Vol. 1957, page 3903, line 14. For 5 : 1 mixture (1 ml.) read 1 : 5 mixture (1 ml.).

Vol. 1957, page 3951. Formula (II) should read $\left[\begin{array}{c} \text{N} \searrow \\ \text{Y} \quad \text{Pd} \quad \swarrow \text{P} \\ \text{P} \nearrow \quad \nwarrow \text{N} \end{array} \right] \text{PdX}_4$.

Vol. 1957, page 4147, lines 27 and 28. For 80.5—90.5° read 89.5—90.5°.

Vol. 1957, page 4195 *et seq.* For chromic oxide read chromium(vi) oxide in every case.

Vol. 1957, page 4204, line 14. For $\text{R}\cdot\text{NH}_2\cdot\text{NO}_2$ and $\text{R}\cdot\text{NH}\cdot\text{NO}\cdot\text{OH}$ read $\text{R}\cdot\overset{\dagger}{\text{N}}\text{H}_2\cdot\text{NO}_2$ and $\text{R}\cdot\text{NH}\cdot\overset{\dagger}{\text{N}}\text{O}\cdot\text{OH}$.

Vol. 1957, page 4687, footnote †. For Philips read Phillips.

Vol. 1957, page 4710, Table. The \bar{A}/\bar{B} value for waxy maize starch should read 1 : 1.5.

Vol. 1957, page 4790, line 6. For *N*-phenyl-*N*- α -phenyl- read *N*-phenyl-*N'*- α -phenyl-.

• From bottom of main text.